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ПЕРСПЕКТИВНИЙ НАПРЯМОК ЗАСТОСУВАННЯ 

ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ В СУЧАСНОМУ АГРАРОБІЗНЕСІ 
 

Аграрний бізнес України має важливе значення в державній економіці. Лише за 

останні десять років розвиток сільського господарства має позитивні темпи. З метою 

підвищення рівня ефективності ведення агро-виробництва відбувається 

впровадження новітніх технологій та застосування сучасних методів ведення 

сільського господарства. Говорячи про успішне ведення сучасного агробізнесу, не 

можливо брати до уваги лише економічну складову. Природньо-кліматичні зміни є 

одним з впливовіших факторів на розвиток та ведення агро-виробництва. 

Аграрний сектор України поступово адаптується до створених кліматичних 

змін, які проявляються у вигляді несприятливих або небезпечних метеорологічних 

явищ, що не характерні для певного регіону. Це можуть бути такі погодні явища як 

підвищення температури повітря, зливовий характер випадіння опадів та граду, 

нерівномірне накопичення вологи в ґрунті.  

Застосування елементів діджиталізації у аграрному виробництві в умовах 

глобальних кліматичних змін дозволить господарствам отримувати нову якісну 

інформацію, знаходити закономірності, зменшувати ризики та покращувати бізнес-

процеси та управління ринком [1]. 

Використання сучасних цифрових технологій, автоматизованих систем та 

комп’ютерних програм має перспективний напрямок розвитку аграрного сектору 

України. Впровадження діджиталізації в агробізнес дозволяє проводити моніторинг 

заходів на основі яких будуть прийматись рішення щодо стану посівів культур та 

підвищення їх урожайності. 

У розвинутих країнах світу з метою раціоналізації використання робочої сили 

та технологічних ресурсів застосовують автоматизацію та автономізацію 

складних технологічних процесів та операцій при виконанні необхідних 

агротехнічних робіт. Використовуючи комп’ютерні програми спеціалісти мають 

можливість проводити безперервний моніторинг за станом посівів, контролювати 

проведення польових робіт сільськогосподарською технікою, здійснювати 

обстеження полів щодо кількості бур’янів, шкідників та наявності хвороб у 

вирощуваних культур. 

Для сільських господарств України новий етап розвитку передбачає 

використання діджиталізації в аграрному секторі, застосування якої у виробництві 

надає конкурентну перевагу господарям. [2] Впровадження цифрових технологій у 
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агросфері вимагатиме від сучасних спеціалістів вміння використання бортових 

комп’ютерів, розумних технологій, застосування інноваційних методів виробництва, 

внесення добрив та хімічних речовин, засобів захисту рослин та використання 

безпілотників, дронів, вертольотів. 

В Європейських країнах вже використовують цифрові технології як 

перспективний напрямок ведення сільського господарства. Найчастіше у сучасних 

господарствах можна зустріти роботизовану техніку. Найбільшу перевагу серед яких 

віддають використанню дронів, за їх допомогою здійснюють моніторинг стану 

посівів проводять обприскування. 

Провідні компанії агротехніки тісно співпрацюють з ІТ – організаціями 

електронного обладнання та програмного забезпечення. Існують різні види 

безпілотної, автономної та автоматичної техніки, які можуть бути у вигляді 

тракторів або багатофункціональних платформ, роботів та літаків. З метою 

удосконалення якості роботи нової техніки, проводять її модернізацію шляхом 

облаштуванням автоматичних та безпілотних систем.  

Робота у сільському господарстві завжди вважалася трудомісткою та об’ємною, 

виконання якої обумовлювало використання важкої праці. Оплата ж такої праці 

низька та знецінена. Отже запровадження автономної механізації в сільському 

господарстві є розумним рішенням. 

Наразі, в аграрному секторі ведеться активний процес залучення сучасних 

інформаційних технологій. Розвиток точних систем землеробства передбачає 

використання комплексів супутникової навігації та систем дистанційного 

зондування. Під час виконання сільськогосподарських робіт використовують 

автономну і безпілотну робототехніку, яка використовується для досліджень у 

віддалених та тяжко доступних регіонах. За її допомогою проводять контроль та 

моніторинг посівів.  

Особливою популярність серед іноземних аграріїв користується програма 

агроскаутинг (Crop scouting англ.). Якщо дослівно така програма перекладається як 

урожай та розвідка. Агроскаутинг це мобільний додаток яким можна 

користуватись з планшету або навіть мобільного телефону. За допомогою 

такого додатку можна проводити збір інформації про поля, контролювати 

виконання робіт: обробку ґрунту, проведення поливів, процес збору врожаю та 

інше. Програма агроскаутинг проводить контроль за станом посівів, фіксує 

спостереження за стадіями вегетації рослин, за активністю росту та за фіто 

санітарним режимом посівів.  

Завдяки активному застосуванню діджиталізації в агросфері створюється 

спрощений режим управління посівами, підвищується точність прогнозів врожаю, 

виходять реальні дані, можна контролювати землекористування, а також вплив 

природних і місцевих умов на ріст рослин. були оцінені. 
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